
6è Problemes 

 
1.-  L'avi va néixer el 2 de gener de 1935 i l'avia el 2 de febrer de 
1940. Quantes hores es porten l'avi i l'avia? 
 
 
 
 
 
 
 
2.- En un magatzem hi descarreguen 4 camions 24.600 Kg de 
taronges cada un. Cada camió pesa 12.400 kg. Un Super en 
compra 2/3, i un pagès 1/3 de les que queden. Finalment les que 
queden al magatzem es posen en bosses de 4 kg. Quantes bosses 
farem servir?   
 
 
 
 
 
 
 
3.-  Escriu un exercici que es resolgui amb aquestes operacions: 
1945 x 3 = 5835 
5835 -730 = 5105 
5105 +440 = 5545 
5545 / 5   = 1109  
 
 
 
 
 
 
 
4.- Un ciclista surt a les 6 del matí amb una velocitat de 30 km/h. 
Tres hores més tard amb el núm. 25 surt una motocicleta a 60 km/h. 
Tots dos es paren una hora a descansar. A les 6 i mitja de la tarda 
quina diferència hi haurà entre ells?   
 


